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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 28/03/2023.    

 

Ao vigésimo oitavo (28º) dia do mês de março de dois mil e vinte e três (2023) às dez horas 

(10h), junto a Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, 

vereador Thiago Barbante, vereador Renan Bolinha e o vereador Roberto Emídio. Totalizando 

a presença de onze (11) vereadores e um (01) ausente, sendo eles: vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 10ª 

Sessão Ordinária do ano de 2023. Inicialmente passou a palavra ao secretário Marcel, Taí 

Gostei, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: PROJETO DE 

LEI: Projeto de Lei Nº 26/2023 de autoria do vereador Roberto Emídio que: "INCLUI O MÊS 

DE MARÇO NO CALENDÁRIO MUNICIPAL DE MESQUITA, COMO MÊS DE 

CONSCIENTIZAÇÃO, MOBILIZAÇÃO E COMBATE À TUBERCULOSE”. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo Nº 11/2023 de autoria da vereadora 

Ana Cris Gêmeas. “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO do município de 

Mesquita ao senhor JOSÉ MATHEUS ANTUNES DE OLIVEIRA”. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: Projeto de Resolução Nº 03/2023 de autoria do vereador Roberto Emídio que: 

"INSTITUI A FRENTE PARLAMENTAR DE ENFRENTAMENTO AS IST'S HIV/AIDS, 

HEPATITES VIRAIS E TUBERCULOSE, NO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. Projeto de 

Resolução Nº 04/2023 de autoria da Mesa Diretora que: REGULAMENTA A LEI 14.133 DE 

01 DE ABRIL DE 2021 que: “DISPÕE SOBRE LICITAÇÕES E CONTRATOS 

ADMINISTRATIVOS NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA”. EMENDA SUBSTITUTIVA: Emenda Substitutiva nº 1 ao Projeto de Lei nº 

25/2023 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador 

Diogo Talento apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja 

providenciada a revitalização do Campo no endereço Rua Júlio Macedo 314 – Chatuba”. 

Vereadora Ana Cris Gêmeas apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico a reforma 

da Praça junto a SECRETARIA DE GOVERNANÇA, na Rua da Serra com a Travessa União 

s/n - bairro - Santa Terezinha. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: 
vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 04 pedidos de providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Roberto Emídio Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor SILVIO CÉSAR DOS SANTOS DINIZ; senhora 

ELAINE CRISTINA SILVA DO NASCIMENTO e a senhora ANA LEILA GONÇALVES. 

Vereadora Ana Cris Gêmeas Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor JOÃO 

CAZUMBA DA SILVA  e a senhora MARIA DE LURDES RIBEIRO DIAS. TEMA LIVRE/ 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Ana Cris Gêmeas e os demais vereadores, 

vereador Diogo Talento, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Bruno Lucena 

e o vereador Roberto Emídio, usaram a Tribuna e abordaram alguns temas pertinentes à 

população mesquitense, como: Pedidos de acessibilidade nas estações de trem de Juscelino e 

Edson Passos; Defenderam seus pedidos de providência e projetos de lei; Fizeram 1 (um) 

minuto de silêncio ao falecimento da professora Elisabete Tenreiro, de 71 anos, vítima do 

ataque na Escola Estadual Thomazia Montoro, no bairro Vila Sônia, em São Paulo. Por fim, 

parabenizaram ao Prefeito Jorge Miranda pelo seu aniversário.  
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Durante a Sessão, o vereador Diogo Talento fez a entrega de Moção de Congratulações e 

Aplausos, a Assistente Social Monique da Silva Soares Niedzeilski. Ainda na ocasião, o 

vereador Roberto Emídio concedeu Moção de Congratulações e Aplausos, ao Senhor Silvio 

César dos Santos Diniz, Senhora Ana Leila Gonçalves e a Senhora Elaine Cristina Silva, em 

reconhecimento ao excelente trabalho que ambos estão desenvolvendo no município de 

Mesquita, em prol da conscientização e combate a tuberculose. ORDEM DO DIA: 1ª 

Discussão e Votação: Projeto de Lei Nº 01/2023 de autoria do vereador Dudu 2D que: “DA 

NOME DE MARLI DO CARMO AO LOGRADOURO PÚBLICO DENOMINADO, 

ATUALMENTE CONHECIDO COMO RUA JOSÉ BONIFÁCIO NO BAIRRO DE ROCHA 

SOBRINHO – MESQUITA”. Projeto de Lei N° 04/2023 de autoria do vereador Diogo Talento 

que: “ALTERA A DENOMINAÇÃO DA RUA PATATIVA PARA RUA MARCOS FELIPE DIAS 

FRANCISCO”. Projeto de Lei Nº 08/2023 de autoria do vereador Marcelo Radar que: “DÁ O 

NOME DE DELFIM MARQUES AO LOGRADOURO PÚBLICO NOMINADO, 

ATUALMENTE CONHECIDO COMO RUA DA VILA NO BAIRRO VILA EMIL MUNICIPIO 

DE MESQUITA”. Projeto de Lei Nº 12/2023 de autoria do vereador Marcel Taí Gostei que: 

“DISPÕE SOBRE A COBRANÇA DA TARIFA DE ESGOTO PELAS COMPANHIAS DE 

SANEAMENTO BÁSICO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA À COMPROVAÇÃO DA EFETIVA 

PRESTAÇAO DO SERVIÇO TARIFADO”. PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto de 

Resolução Nº 02/2023 de autoria da Mesa Diretora que: "CONSTITUI A COMISSÃO 

TEMPORÁRIA DE PROTEÇÃO, DIREITO E DEFESA DOS ANIMAIS NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA". Aprovados com unanimidade votos. Após a leitura da Ordem 

do Dia, o presidente Gelson Henrique suspendeu a Sessão Ordinária por até 10 minutos para a 

Discussão e Votação Única dos membros da Comissão Temporária de Proteção, Direito e 

Defesa dos Animais. Ao retornar a Sessão, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 

regimental dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, 

vereador Thiago Barbante, vereador Renan Bolinha e o vereador Roberto Emídio. Totalizando 

a presença de onze (11) vereadores. Em seguida foram apresentados os membros, sendo eles: 

Presidente, vereador Gion Flor; Vice Presidente, vereador Roberto Emídio e Vogal, vereador 

Diogo Talento. Nada a mais a constar, o Presidente encerrou a 10ª Sessão Ordinária do dia 28 

de março de 2023.                                                  
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